

Автор: Артур Скальский ⊚ Номер один КРИМИНАЛ, ИРКУТСК № 2044 19.10.2002, 00:00 ₺ 205

# Из храма адвентистов унесли три миллиона рублей

68 тысяч долларов и 700 тысяч рублей – такая сумма была похищена два месяца назад из церкви в Куйбышевском районе. На днях это преступление раскрыто оперативниками Куйбышевского РОВД. Для расследования была создана специальная розыскная группа. Первые результаты появились через месяц.

Как выяснилось позже, один из подозреваемых – молодой человек – около года назад устроился сторожем в эту церковь. Сам парень родом из Усть-Кута, приехал в Иркутск на заработки. Ночевал здесь же, в здании церкви. В августе из Москвы в приход поступили деньги на строительство нового храма. Как только Геннадий узнал об этом, он решил для себя, что эти деньги будут принадлежать ему. На подготовку плана преступления ушло две недели. Деньги хранились в 200-килограммовом сейфе. Для успешного проведения операции был необходим еще один человек. Вскоре он нашелся.

На роль подельника согласился друг Геннадия, 28 -летний безработный иркутянин. В ночь на 17 августа молодые люди проникли в здание церкви. Тяжелый сейф на руках отнесли домой к товарищу Геннадия. Здесь подельники распилили заднюю стенку несгораемого шкафа и вытащили деньги – почти три миллиона в рублевом эквиваленте. За два месяца задержанные успели потратить почти всю сумму. При обыске у них изъяли всего 150 тысяч рублей. Сейф нашли в районе Ушаковского моста. Сюда его выкинули задержанные, чтобы скрыть улики. На деньги церкви молодые люди купили три автомобиля – два микроавтобуса и легковую машину.

Как сообщил начальник Куйбышевского РОВД Олег Заика, техника для погашения задолженности будет возвращена потерпевшим. Один из задержанных полностью признал свою вину.

Официально в Иркутске зарегистрированы 4 церкви так называемого христианского течения адвентистов 7-го дня. На деньги, похищенные из сейфа, должна была строиться пятая. Сейчас строительство перенесено на неопределенный срок...

Автор: Артур Скальский © Номер один КРИМИНАЛ, ИРКУТСК № 2044 19.10.2002, 00:00 № 205 URL: https://babr24.com/?ADE=4202 Bytes: 1856 / 1856 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта